

# 平凡的善举，感动的力量

## ——写在“感动章丘2017年度十大先模人物(团体)”评选颁奖之际

本报记者 石剑芳  
通讯员 袁致甲 孟凡庚

“一个个普通平凡的名字，满含着一个个鲜活而富有温度的故事。他们把‘感动’深深地镌刻在章丘人的心灵，挺起了不忘初心、牢记使命、奋勇前行的脊梁……”1月17日晚，感动章丘2017年度十大先模人物(团体)颁奖晚会举行，来自社会各界的人大代表、政协委员等上千人观看，接受精神的洗礼。

### 引领:大爱无声胜有声

“真没想到，在我们身边，有这么多让我热泪盈眶的故事，也激励着我立足本职、爱岗敬业，发挥自身作用，为章丘发展贡献力量。”一位人大代表说，这就是一种无形的力量，令人鼓舞，催人奋进。

“我们将把评选活动带来的好人效应逐步持续放大，让善行义举在章丘蔚然成风。”章丘区委常委、宣传部长李宝燕表示。感动章丘十大先模人物(团体)的故事如春风化雨，感动着每一位市民群众，他们或因朴实无华，纯粹得让人感动；或因善良坚守，执着得让人感动；或因大爱无边，无私得让人感动，他们跨越了年龄与性别的范畴，突破了职业和岗位的界限，超越了时间和空间的局限，把“感动”深深地镌刻在章丘人的心灵上。在章丘，榜样的效应正在发酵，影响和改变着人们的思想观念、道德标准和行为准则。

榜样，既是一座城市的骄傲，也是一座城市文明的力量。如今，章丘正全面贯彻党的十九大精神，以“1551”工作体系为引领，聚力打造产业高地、宜居新区、文旅名城。这座济南东部新区必将凝聚起“感动章丘”的强大正能量，让“感动章丘”成为章丘的好人品牌，让好人精神蔚然成风，让好人精神永续传承。

### 评选:觅得好人做榜样

“我们就是要弘扬中华传统美德，弘扬时代新风，用社会主义核心价值观凝魂聚力，为济南东部新区建设提供源源不断的精神动力和道德滋养。”谈起此次评选活动，章丘区委书记刘天东这样说。撤市设区后，章丘大力实施交通、生态、产业、城镇“四大提升工程”，加快建设产业发达、环境优美、人民幸福的济南东部新区。在奋进新时代的进程中，一张张至刚至伟的面孔刷新着章丘速度，一段段至真至柔的故事震撼着人们的心灵。章丘把镜头对准平凡人做的不平凡事，用触动心灵的故事弘扬主旋律、传递正能量。

据悉，此次评选活动，在章丘历史上尚属首次。自2017年10月份启动，在各级各单位、社会各界广泛推荐、网络投票和专家评审基础上，从近百名候选人中，共评选出10名感动章丘先模人物(团体)，9名感动章丘先模人物(团体)提名优秀奖，汇聚起不忘初心、牢记使命的强大力量。

### 感动:看似寻常最奇崛

“看了这些故事，让我的心灵很震撼，很感动。”“他们都是



2017感动章丘十大先模人物(团体)合影。 章丘区委宣传部供图

普通人，却做了这么多不普通的事，是我学习的榜样，向他们致敬。”观看晚会的代表、委员纷纷发出由衷的赞叹。

他们用一言一行播种真善美，点亮了章丘的“道德星空”。章丘义工以超越了个人、家庭之爱的人间大爱，温暖着弱势群体，温暖着街坊四邻，温暖着章丘的角角落落。精心照料“植物人儿子”16年的马秀英，用润物细无声的行动，展现了一位母亲朴素的内心和坚韧的性格，诠释了伟大的母爱。霍中祥用捐赠造血干细胞的善行，烘托出大道的底色。王和新成立

章丘“黄河阻泳志愿服务队”，以身试险阻泳，用善行义举延展生命的长度。宋善教以85岁的高龄，30年的坚守，义务清扫全村的路，一把扫帚，清扫的不仅是生活的灰尘；一辆推车，留下的只有奉献的印痕。

他们把做好本职工作当作一种“修行”，撑起了章丘的“精神脊梁”。双山街道三涧溪村党支部书记高淑贞临危受命，扛起全村希望，坚实履行着为民担当的使命，让村庄渐渐丰满，让村民露出笑脸，映红了党旗，振兴了乡村。章丘城管姜彩莲为了让文明生根开花，执法以

柔性，救人于危难，用温情、善良的心，感动一群人的心。双山食药所王丹，舌尖女卫士，餐桌守护神，文明执法，刚柔相济，用青春和汗水在“不起眼”的地方默默耕耘，让人们的生活里总是浸润着舌尖上的香醇。章丘交警张强这盏“红绿灯”，一亮20年，把文明交通意识传到千家万户，把优良的警风传承弘扬，把交警的背影不断放大。环卫中心城区保洁大队日清运处理生活垃圾440余吨，用责任和担当诠释着城市美容师的敬业和奉献，用弯曲的背影发出橘黄色的惊羡之美。

### 胶东老淡干海参隆重上市，海参礼盒喜迎春节闪亮登场！

# 海八仙海参优惠月开始了！

## 海八仙老淡干海参，冬季进补健康优惠月，从1月16日至2月15日(年三十)，欢迎惠顾！



海八仙老淡干海参是胶东老渔民采用千百年来传统而原始的笨办法加工而成的：老渔民将活海参加工后，需经过三十至四十天自然晾干，即费时，又需要更多的活海参，才能加工成老淡干海参。因此，现在市面上的海参，大多采用快速烘干的现代工艺加工成淡干海参，既快又

省料，故老淡干海参味道好，具有鲜、嫩、爽、滑、脆五大特点，优势更加突出，是懂海参的老海参迷们冬季进补的佳选。

老淡干海参，因费时费料(活海参)，所以稀缺，市面不多见。胶东老渔民将加工好的老淡干海参，直运到济南，不进商超、药店，不搞加盟店，也不摆摊推销，更不在网上、电视上销售，只在胶东老渔民海八仙店销售。

海八仙专卖店一年360天营业(春节放假三天)，胶东天然海域盛产海参，因此天然好海参可做到常年供参不断。海八仙店真实在：第一次购买，不了解，少买点，等知道好了，再多买些。老淡干海参产

销无中间环节，真好也不贵，自用、送礼都实惠，20年海参专卖店，值得信赖。

即食鲜海参同时隆重上市：即食鲜海参有6元一头，7元一头，8元一头，10元一头，12元、16元、18元、26元、38元一头的等等，适合各个层次的消费者。

海八仙海参礼盒，真实惠！每盒599元，799元，899元，999元，春节送礼，够档次，有面子。

凭本报，购即食鲜海参240元，老淡干海参600元，优惠后，再赠送价值22元的口口牌蜂胶皂一块。

热线电话：400-6722-128  
13964138369

### 海八仙海参专卖店地址：

- ★经六路店(经六路市口腔医院南门外对面)乘车到经七纬二或大观园下车均可(周村烧饼店西邻)。
- ★解放路26号店(原省供销社大门东侧)乘车在市公交总公司下车向西160米即到，或乘K107、110、101、75、64路，到燕子山路北头站下车。
- ★解放路135号店：乘车在解放桥下车即可(解放路与历山路十字路口向西60米路北，5路公交车站正北面)。

### 口口牌蜂蜜店，专做成熟蜂蜜，购两斤成熟蜂蜜立减20元！并赠南山好鸡蛋9枚！

# 品成熟蜂蜜“蜜月节”开幕了 蜂产品大优惠

深受消费者喜爱的口口专卖店，举办第三届“蜜月节”了！蜂产品大优惠，多重好礼相送。买两斤成熟蜂蜜，立减20元，并赠南山好鸡蛋9枚。“蜜月节”时间：1月16日至2月15日(年三十)。



何为成熟蜂蜜？成熟蜂蜜，是蜜蜂采集植物的花蜜，经蜜蜂充分酿造而成的，然后封盖储存在蜂巢中。口口牌成熟蜂蜜，有储存五天，十五天和一个月以上的。有刺槐、枇杷、枣花、椴树、益母草、桔梗、六道木等十几种成熟蜂蜜。先尝后买，知道好歹，许多消费者在商超、药店或网购、电视购蜂蜜时，常买不到理想的蜜，拆封后又难以退换。在口口牌专卖店，有专业人员对你进行指导(你可品尝到十几种不同风味的成熟蜂蜜)，直到你品尝、挑选到喜欢的成熟蜂蜜，再进行购买。

口口牌成熟蜂蜜为何大受欢迎？  
口口牌成熟蜂蜜，一贯坚持不求量

大，只求质优的原则。许多消费者品尝口口牌成熟蜂蜜后，高兴地讲：香甜香甜的，香在前，甜在后，又找到了三十年前老蜂蜜的味道，真是沁人心脾。口口牌先后荣获中国蜂产品百强品牌、中国蜂产品诚信商店、山东省食品安全诚信单位、山东省十佳品牌等殊荣。20年成熟蜂蜜专卖店，真是名不虚传。

八十多种蜂产品，质量好，价格实惠，适合中高档消费(拒绝低价劣质)。

凭本版广告，购蜂产品150元以上者，优惠后再赠一块22元口口牌蜂胶皂(每人每次限用一张)。

特别提示：冬季易感冒咳嗽，成熟蜂蜜的止咳化痰、润肺排毒的效果显著。

咨询电话 4000778082  
18615268369

### 口口牌蜂产品专卖店地址：

- ★经六路店(经六路市口腔医院南门外对面)乘车到经七纬二或大观园下车均可(周村烧饼店西邻)。
- ★解放路26号店(原省供销社大门东侧)乘车在市公交总公司下车向西160米即到，或乘K107、110、101、75、64路车，到燕子山路北头站下车即可。
- ★解放路135号店：乘车在解放桥下车即可(解放路与历山路十字路口向西60米路北，5路公交车站正北面)。